
期 間：令和４年１１月２８日（月）～令和４年１２月２日（金）
対 象：和泉市公式ＬＩＮＥ受信者約７万６千件

  方 法：和泉市公式ＬＩＮＥを通じて実施（回答の回数制限なし）

回答数：３，５３９件
 ※回答の割合は端数の関係で合計が100％にならない場合もあります。

質問1

 回答者の年代。

回答数 割合

24 1%

63 2%

326 9%

707 20%

700 20%

918 26%

801 23%

合計 3,539

質問2

 回答者の性別。

回答数 割合

1,396 39%

2,048 58%

95 3%

合計 3,539

質問3

 住んでいる地域。

回答数 割合

3,528 100%

11 0%

合計 3,539

質問４

 加入の有無。

回答数 割合

2,634

年代別割合 10・20代 59% 30・40代 60% 50・60代 78% 70代～ 87%

905

年代別割合 10・20代 41% 30・40代 40% 50・60代 22% 70代～ 13%

合計 3,539

女性

その他

選択肢

２０代

３０代

６０代

７０代以上

選択肢

男性

町会・自治会への加入の有無等に関するアンケート【集計結果】

選択肢

１０代

４０代

５０代

選択肢

和泉市

加入していない

市外

加入している
74%

26%
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質問5

 ＜加入している場合＞加入のメリット。【複数回答可】

回答数 割合

1,145

年代別割合 10・20代 24% 30・40代 34% 50・60代 41% 70代～ 58%

909

年代別割合 10・20代 29% 30・40代 43% 50・60代 37% 70代～ 22%

849

年代別割合 10・20代 16% 30・40代 25% 50・60代 30% 70代～ 45%

873

年代別割合 10・20代 25% 30・40代 24% 50・60代 31% 70代～ 47%

310

年代別割合 10・20代 12% 30・40代 11% 50・60代 10% 70代～ 16%

244 6%

合計 4,330

質問6

 ＜加入していない場合＞加入していない理由。【複数回答可】

回答数 割合

619

年代別割合 10・20代 64% 30・40代 64% 50・60代 68% 70代～ 89%

388

年代別割合 10・20代 69% 30・40代 49% 50・60代 35% 70代～ 37%

210

年代別割合 10・20代 47% 30・40代 32% 50・60代 14% 70代～ 10%

126

年代別割合 10・20代 28% 30・40代 13% 50・60代 11% 70代～ 22%

299 18%

合計 1,642

楽しい行事がある

メリットはない

交流の機会がある（子ども会、青年団、老人クラブ等）

選択肢

地域の防犯に役に立つ

良い環境づくりに貢献している

その他

選択肢

地域との「つながり」が大事だと思ったことがない

その他

加入の仕方が分からない

会費が負担に感じる

役員等の役目が負担に感じる

8%

20%

7%

38%

24%

13%

26%

21%

20%
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